



新聞稿

香港國際電腦會議 2011 開始接受報名 香港最大型資訊科技會議盛事 匯聚一眾亞太區精英

探討知識型經濟下資訊科技可持續的價值傳遞

由香港電腦學會主辦的「香港國際電腦會議 2011」，將於本年 11 月 23 日至 24 日，假香港會議展覽中心舉行，現已開始接受報名。今年的會議主題為「香港面臨的挑戰: 為知識型經濟提供可持續的價值」(Delivering Sustainable Value in a Knowledge Economy – the Challenge for Hong Kong)。本屆大會誠邀到香港總商會作為策略伙伴，來自世界各地的資訊科技專才，商界及政府代表，將聚首一堂，共同探討知識型經濟下，如何實現資訊科技創富，以及如何傳遞可以持續發展的價值，推動社會進步。是次會議邀請到多位權威演講者，當中包括資訊科技界精英、政府官員及學者。他們將與參加者分享獨到見解，使大家可由創造經濟價值的角度，體會資訊科技的力量。

香港國際電腦會議 2011 籌備委員會主席李惠光太平紳士指出，現今是一個知識快速膨脹、科技日進千里的時代。資訊科技的進步，已經徹底改變了人類生活，乃至商業運作的模式，並為社會創造了無法估量的直接或間接的價值。展望未來，資訊科技的影響只會越來越深入，越來越廣泛。如何將資訊科技持續不斷的價值傳遞和發展，以保持世界領先的地位，將會是香港面臨的重要挑戰之一。

今年會議的議題，包括雲端運算、知識管理、流動生活時尚、社交媒體、珠三角地區資訊科技的行業協作，以及資訊科技人才的培育及發展等。

大會程序委員會主席楊偉雄先生表示，議題的選擇涵蓋了資訊科技的最新發展及趨勢，旨在匯聚各界資訊科技力量，共同發掘更多的科技潛能及社會、經濟價值；以科技，創未來。



今年大會並特別安排四個環節，分別深入探討資訊科技於銀行及金融業、酒店及旅遊業、運輸及物流業、醫療行業的應用。運輸及物流業議題的嘉賓包括香港鐵路公司首席信息官賴錫璋 BBS 太平紳士，及國泰航空公司信息管理董事及資訊科技總監司馬談信先生。而來自醫療行業的演講嘉賓則有聖德肋撒醫院首席資訊科技主任謝穎勤先生，醫院管理局醫療資訊總監張毅翔醫生，及衛生署助理署長（特別衛生事務）鄭國威醫生。

在會議上，香港電腦學會會長劉嘉敏工程師太平紳士特別提出資訊科技人才的培育及發展的議題，並強調科技以人為本，源源不斷的人才供應，是資訊科技行業得以蓬勃發展的基石和必要條件。而資訊科技的價值傳遞，即是資訊科技人才的價值傳遞。有見及此，他期望在今年的香港國際電腦會議中，來自商界、學界、政府的代表，能提出更多具建設性的方案，以培育更多的資訊科技人才，迎接未來挑戰。

有關「香港國際電腦會議 2011」優先報名及節目表的詳情，可瀏覽下列網址：
<http://www.hkcs.org.hk/hkicc/2011/>

關於香港國際電腦會議

香港國際電腦會議自 1978 年由香港電腦學會創辦以來，已成為該會一年一度的盛事，深受香港以至亞太區的資訊科技界及社會人士歡迎，旨在匯集香港及亞太區的資訊科技專才、商家與政府官員，發表研究成果與交流經驗。香港國際電腦會議 2011 預計吸引超過 600 位來自世界各地的代表出席，繼續為區內的資訊科技專才及企業提供廣泛交流的機會。

關於香港電腦學會

香港電腦學會(Hong Kong Computer Society, HKCS)為非牟利的資訊科技專業團體，成立於 1970 年，旨在改善及發展香港的資訊科技業界，是香港資訊科技界最著名及最大型的專業學會，致力為業界推動最高專業水準。香港電腦學會會員來自香港不同 IT 層面，包括大型企業的資訊科技用戶以至個人專才，共同為業界利益作出貢獻。

#



資料提供： 香港電腦學會

詳情請詢： 傳信人間有限公司公關顧問總監文振球先生

電話：2862 0042；手提：9408 4928